



Mikroregion Plzeňsko
náměstí Republiky 1, 300 01 Plzeň
IČO: 96542810

Tel.: 377 108 101, fax.: 377 108 133, e-mail: novak@mrplzen.cz
bankovní spojení: MONETA Money Bank, a.s., pobočka Plzeň, č. ú. 517558919/0600

VÝPŮJČNÍ A PROVOZNÍ ŘÁD TECHNIKY NA OPRAVU VÝTLUKŮ

Tento řád stanovuje podmínky pro půjčování a provoz mechanizační techniky na opravu výtluků místních komunikací obcí Mikroregionu Plzeňsko pořízené v rámci realizace projektu „**Bezpečně po místních komunikacích Mikroregionu Plzeňsko**“, který je spolufinancován prostřednictvím DT Podpora mikroregionů Plzeňského kraje 2023.

Přehled techniky k zapůjčení:

Technika:	Počet
Řezačka asfaltu WEIGL TH 101	1 ks
Sekací kladivo WEIGL SF 001	1 ks
Vibrační deska WEIGL SM 263 WV	1 ks

Místem uskladnění techniky (středisko) je: hospodářská budova SVS MP, Průmyslová 259, 300 01 Plzeň.

Podmínky pro půjčování a provoz techniky na opravu výtluků místních komunikací obcí:

Informace o dostupnosti, termínech a rezervace zapůjčení techniky bude prováděna telefonicky nebo e-mailem s předsedou mikroregionu, případně s další osobou, jež bude předsedou tímto úkonem pověřena.

Členské obce mikroregionu jsou oprávněny využívat jednotlivou techniku v souladu s výpůjčním a provozním řádem.

Za provoz a běžnou údržbu každého stroje odpovídá starosta obce, která si jej vypůjčí.

Vypůjčitel je povinen seznámit se s návodem obsluhy a údržby zapůjčené techniky, zvláště s bezpečnostními předpisy pro její používání.

Při převzetí si vypůjčitel zkontroluje, že převzatá technika je funkční, bez závad a poškození.

Vypůjčitel se zavazuje:

- používat vypůjčenou techniku pouze k takovým činnostem, ke kterým je tato technika svými parametry a konstrukcí určena
- neprovádět jakékoliv zásahy a opravy na vypůjčené technice
- nepoužívat tuto techniku ve spojení s neschváleným příslušenstvím
- při poškození techniky nebo v případě nadměrného opotřebení, které není přiměřené opotřebení za dobu výpůjčky, a v případě ztráty kterékoliv z částí výpůjčky, uhradit půjčiteli aktuální pořizovací cenu poškozených či ztracených předmětů, respektive skutečné náklady na jejich opravu
- k odpovědnosti za poškození, zničení, odcizení nebo ztrátu věci vzniklé v době výpůjčky

Doba trvání výpůjčky techniky bude max. 14 dní a je závazná. Lhůtu výpůjčky je možné v případě potřeby na žádost vypůjčitele prodloužit.

V případě zjištěné poruchy či závady vypůjčené techniky v takovém rozsahu, který brání jejímu dalšímu řádnému a bezpečnému používání - nesmí být technika dále používána. O této skutečnosti je nutné půjčitele neprodleně informovat.

Mechanická poškození nebo poškození vzniklá zanedbáním provozní údržby po dobu používání hradí náklady plně vypůjčitel (např. poškození pádem, poškození techniky absencí mazadel apod.).

Vypůjčitel je povinen udržovat techniku v čistém stavu. V případě vrácení znečištěné techniky hradí náklady vzniklé s vyčištěním techniky.

Vypůjčená technika bude převzata a odevzdána v místě uskladnění, jež je stanoveno v tomto řádu. Náklady na užívání, provoz a dopravu vypůjčené techniky nese vypůjčitel.

Odpovědnost za vypůjčenou techniku počíná dnem a hodinou převzetí a končí dnem a hodinou vrácení.

Vypůjčitel se zavazuje nepřenechat vypůjčenou techniku do užívání ani do pronájmu jiné osobě.

Pokud vypůjčitel poruší některou povinnost vyplývající z tohoto řádu, je půjčitel oprávněn požadovanou techniku nezapůjčit, případně požadovat její okamžité vrácení.

Poučení pro uživatele techniky

1. Technika se smí používat jen k účelům, ke kterým je určena.
2. Před započetím práce je nutno zkontrolovat celkový stav techniky (stav mechanických částí, krytů, funkci vypínače, příp. přídatných zařízení apod.) - s poškozenou technikou se nesmí pracovat.
3. Při práci je nutno kontrolovat pravidelnost chodu techniky, celkový stav, technika nesmí být přetěžována.
4. Při výskytu neobvyklých jevů (chvění, nepravidelnost chodu, nezvyklý hluk, zápach, snížení výkonu apod.) je nutno práci okamžitě přerušit a neprodleně informovat půjčitele. Totéž platí při poškození techniky. Vypůjčitel nesmí sám techniku opravovat a provádět jakékoliv zásahy do vnitřních částí techniky.
5. Při použití techniky je nutno dbát bezpečnosti vlastní i jiných osob a při práci používat potřebné osobní ochranné pomůcky (nejsou součástí vypůjčené techniky).

Tento řád je závazný pro půjčitele na straně jedné a vypůjčitele na straně druhé. Smluvní vztah ve věci vypůjčení techniky vzniká dnem vzniku dohody o vypůjčení techniky a řídí se tímto Výpůjčním a provozním řádem techniky na opravu výtluků.

Výpůjční a provozní řád techniky na opravu výtluků byl schválen členskou schůzí Mikroregionu Plzeňsko dne 20. 10. 2023 a tímto dne nabývá platnosti a účinnosti.

V Plzni, dne 20. 10. 2023

.....
Ing. Petr Novák - předseda mikroregionu